

方便患者就医

内蒙古全面执行国家医疗服务价格项目规范

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军) 12月2日记者从内蒙古医疗保障局获悉,内蒙古自治区已开始全面执行统一的国家医疗服务价格项目规范。

据介绍,内蒙古现行诊疗项目近8000多条,项目众多,过于繁

杂,计费繁琐,群众也看不懂,兼容性较差。为了改变这种情况,在国家医疗保障局指导下,我区积极对接国家立项指南,截至目前印发的17类立项指南,内蒙古已对接落地8类,由原来450项,减少到129项。在落实国家立项指南

中,我区首先是整合项目,对照立项指南“合并同类项”“终止多项”,统一项目名称内涵和计价单位等相关要素;二是核定价格,重新制定全区统一的价格基准,指导各统筹地区对照价格基准,结合本地区实际上下浮动,确定各

级医疗机构新的收费标准。立项指南执行后,医疗机构执行项目更加规范,兼容性更好,可操作性大幅提升。接下来我区将陆续落地执行如放射类、超声类、康复类、麻醉类等立项指南,进一步方便患者就医。



获胜

12月1日晚,WCBA常规赛进行了第6轮比赛的争夺,主场作战的内蒙古农信女篮以89:55战胜了来访的新疆女篮。本场比赛内蒙古农信女篮的外援布朗因伤缺阵,另外一名外援希德曼则取得了全场最高的20分。队长张茹本赛季首次在主场亮相,潘臻琦也及时复出得到10分,张琦芳获得19分,帮助球队取得胜利。截至目前,内蒙古农信女篮6战取得4胜2负的成绩。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

“文化使者”赴贵州再续蒙黔情谊

《内蒙古日报》消息 “十五的月亮升上了天空哟,为什么旁边没有云彩……”初冬时节,一曲耳熟能详的《敖包相会》在贵州省黔东南州台江县“村BA”赛场响起,来自赤峰市巴林右旗乌兰牧骑的队员与搏克手化身为热情的拉拉队,为火爆“村BA”赛事再添独特魅力。

悠扬的马头琴演奏、热情奔放的蒙古族舞蹈、动听的蒙古族民歌……在“村BA”现场,巴林右旗乌兰牧骑队员倾情演绎,现场掌声雷动,欢呼声此起彼伏,观众感受到了来自内蒙古的热情与豪迈,两地文化在此刻实现了美妙交融。

“巴林右旗乌兰牧骑的演出太震撼了,把草原的广袤和风情搬到了家门口,我从他们身上感受到了红色精神的传承以及深厚的文化底蕴。”台江县市民宋庭凤说。

赛后,来自巴林右旗的搏克手身着传统搏克服饰展开了精彩的搏克比赛。他们相互角力,每一个动作都彰显出力量与技巧的完美结

合,让观众大饱眼福。比赛间隙,搏克手还为观众发放富有内蒙古地区特色的纪念品。

2024年4月,台江县考察团来到巴林右旗调研文化赋能乡村振兴工作,现场体验了蒙古族与苗族文化元素融合的婚俗表演,展现了民族文化魅力和团结愿景。同月27日,巴林右旗乌兰牧骑来到台江县,与当地文艺队共同参与一场文化交流活动,结下深厚友谊。此番再临贵州,进一步厚植两地情谊。

“巴林右旗乌兰牧骑队员与搏克手的到来,为台江县‘村BA’注入了新活力,更让蒙黔两地文化交流与友好情谊在体育与艺术的碰撞中进一步升温。”贵州“村BA”联合总策划人、总导演、总指挥李艺冲说:“下一步,台江县与巴林右旗有望在更多领域开展深入合作,积极探索文化赋能乡村振兴新模式新路径,共促文旅体市场繁荣发展。” (肖璐)

北疆文化神州行

全国三跤总决赛: 内蒙古运动员获5金5银3铜

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 11月30日,2024年全国三跤总决赛在广东省广州市增城区收官。经过激烈争夺,内蒙古队共获得5金5银3铜。

本次比赛为期4天,来自全国32个省区市的269名运动员参赛,其中,内蒙古派出35名运动员参与争夺。

最终,在古典式摔跤项目中,董志勇获得130公斤级金牌,李曦获得72公斤级第五名,阿迪亚获得97公斤级第五名,宁白获得63公斤级第七名,郝震栋获得72公斤级第七名,哈斯宝力皋获得77公斤级第七名,白云飞获得82公斤级第八名,额日登乌拉获得130公斤级第八名;女子自由式摔跤项目中,张帅获得65公斤级金牌,淖吉甘获得55公斤级银牌,丽丽获得62公斤级银牌,包玲玲获得65公斤级银牌,苏日娜获得57公斤级第五名,娜日娜获得76公斤级第五名,刘志萍获得72公斤级第七名;男子自由式摔跤项目中,海日获得79公斤级金牌,阿拉坦嘎力达获得97公斤级金牌,佈和额尔敦获得125公斤级金牌,登布日勒获得61公斤级银牌,套克敦巴雅尔获得65公斤级银牌,塞音吉雅获得70公斤级铜牌,巴音额日和图获得70公斤级铜牌,苏格拉获得86公斤级铜牌,伊力其获得61公斤级第五名,杭盖获得86公斤级第五名,那仁满都海获得92公斤级第五名,霍布清获得125公斤级第八名。内蒙古队获得三跤总分团体第二名。

全区首台驾驶证批量制证机 落户鄂尔多斯

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 11月30日,鄂尔多斯市公安局交管支队车辆管理所发布消息称,全区首台驾驶证批量制证机在该所投入使用。

据了解,一台驾驶证批量制证机可替代5个人的生产力,显著提高制证效率,从而进一步提升驾驶人服务体验感和满意度。在考生安全文明常识成绩合格后,数据自动上传,制证机系统完成驾驶证文本信息打印、照片打印、正副本分离、塑封、制证、出证,一气呵成,改变了以前一证一制,群众等待时间长的弊端,短短30秒即可实现驾驶证批量“一键制作 立等可取”。